

今日宁海

NINGHAI



TODAY

宁海县新闻中心主办 浙新办[2007]32号

宁海新闻网:www.nhnews.com.cn

新闻·民情热线:65510000

地址:宁海时代大道160号

2015年12月25日

星期五

农历乙未年十一月十五廿七小寒

总第3026期 今日八版



宁海新闻网微信

中国宁海客户端

现代家居广场

首届家具·建材
万人团购节

2015.12.26-2016.1.3

历时9天“年终盛宴”三重现金大奖等您来领！

0574+65515888
活动详询:65515888
地址:宁海县兴宁北路1199号(堤树)

年终钜惠
聚划算



微信二维码

转型升级强工业 城市建设换新颜

桃源街道经济社会发展喜迎蝶变

学习贯彻十八届五中全会精神

得经济社会发展的可喜成果:2015年截至三季度,全街道完成工业总产值65.2亿元,同比增长7.8%;三产增加值1.98亿元,同比增长35.16%;实现限上服务业社会消费品零售总额1.5亿元,同比增长4.31%。

紧抓工业强街道不动摇,一手抓投资,一手抓转型,工业经济保持持续健康发展。不断加大招商引资力度,“以商引商”、“以地引商”,“以业引商”,为桃源经济发展添加新的增长点。今年1-9月份,全街道完成合同利用外资624万美元,实到浙商回流省外资金1.8亿元,完成市外内资1.2亿元,宁波长青藤日用品有限公司等在谈项目外资储备金3000万美元。近日,已与北京富虹文化传播有限公司签约,拟建立文化养生基地,项目计划总投资达3亿元;积极引进上海市信息服务业协

会,开展信息产业基地、互联网+惠邻便民社区服务网点等项目。加快打造“亿元企业群”,壮大街道工业经济,深化“抓大壮小扶微”工程和“四换三名”工程,促进工业发展由粗放型向集约型转变。今年1-9月份,65家规模企业完成工业产值38.2亿元,占街道总量的58.6%,同比增长8.1%。积极培育发展金融服务、商务信息等业态,鼓励和引导工业企业实现主营业务分离,推进服务外包,重点发展电子商务,推动传统服务业向现代服务业跨越。

大力推进旧村改造和重大项目建设,城市面貌日新月异。改进方式,以城中村改造实现城市扩容提质。采取“就地安置,模拟分房”的方式,加速推进竹口三村改造工作,拆迁签约达85%以上。通过“先拆后建、就地改造”,大屋村全部完成签约、房

屋拆除工作,桥下潘完成签约率达98.5%,鼓励并指导应家山等村开展城中村自主改造,以点带面,全面推进辖区城中村改造工作。创新探索“政府与市场结合模式”,鼓励拆迁户选择灵活多样的安置方式,通过模式创新,促进城中村改造换挡提速。克难攻坚,全力推进70个相关重大项目。家具产业总部等46个项目的政策处理工作全部完成,其他项目稳步推进。

“经过近几年的发展,桃源城市建设、经济社会发展进入了一个崭新的发展阶段,亟需突破跨越。在新的形势下,机遇与挑战并存,我们需要齐心协力,克难攻坚,以‘三个年’活动为抓手,加快建设‘两美’桃源,推动经济社会跨越式发展。”街道党工委书记葛仁元对今后的桃源发展信心满满。

本报讯 (记者方景霞) 昨日下午,县委副书记、县长杨勇主持召开第51次县政府常务会议。副县长娄敏、陈陵际、范建军,县长助理喻晋出席会议。县委常委、宁海经济开发区党工委副书记徐云,县人大常委会副主任陈中建,县政协副主席潘飞应邀参加会议。

会议讨论并原则通过了县经信局关于推进全县高污染燃料锅炉淘汰改造工作实施意见的汇报。杨勇要求,有关部门要充分认识此项工作的迫切性,进一步加强控源工作,严格禁止高污染燃料锅炉增量。要进一步优化供热结构,加快推进供热区、天然气管网覆盖区的基础设施建设。要严格按照省市相关要求,进一步细化责任分工,明确工作期限,减少高污染燃料锅炉存量,同时关注改造成本,避免成本过快、过高上升。

会议讨论并原则通过了县委宣传部关于繁荣群众文化发展若干奖励意见的汇报。杨勇指出,繁荣群众文化发展一定要体现文化惠民这一中心。有关部门要搭建和拓宽发现、挖掘文化人才的平台和渠道,加快文化人才培训管理,完善群众队伍网络。要加强公共文化阵地建设,强化公共文化阵地管理,努力实现文化阵地“必须有、必须合、必须活”。要因时而变、因地制宜构建群众文化工作推进机制,鼓励和引导社会力量和群众广泛参与到其中,从而加快推进群众文化的发展。

会议讨论并原则通过了县规划管理中心关于铁路、公路、河道两侧控制管理办法的汇报。杨勇指出,铁路、公路、河道两侧的环境直接影响城市形象,有关部门要进一步加强全县特别是城区的“两路两侧”、“四边三化”管控和整治工作,为群众创造良好的居住环境,给来客留下美好的印象。

会议讨论并原则通过了县编委办关于政府职能转移清单编制情况和宁海县政府职能转变任务分工方案的汇报。根据分工方案,我县2015年至2017年职能转变工作任务涉及22家牵头单位、10大类职能,共57项任务。杨勇要求,有关部门要做好职能承接工作,确保各项目能平稳过渡,工作有序进行。

会议还讨论了其他有关事项。

今年11-12月“宁波好人”榜发布会在我县举行
我县四人入选“宁波好人”
目前已有25位宁海市民入选“宁波好人”

本报讯 (记者胡琦) 昨日下午,由市文明办、县委宣传部和县文明办主办的“宁波好人”榜(11-12月)现场发布暨宁海“传唱慈孝好家风”活动在梅林街道梅岭村文化礼堂举行,我县4位市民入选“宁波好人”榜(11-12月)。

此次共发布了全市22名入选“宁波好人”榜(11-12月)的宁波好人,我县第一医院感染科护士长王晓英、力洋镇海头村村民张桂芬、城关医院医生葛宏表、国网宁波宁海供电公司力洋供电所员工蒋思砖分别入选敬业奉献、孝老爱亲、见义勇为、助人为乐类“宁波好人”。县第一医院感染科护士长王晓英长期在一线临床护理工作中爱病人如亲人;力洋头村村民张桂芬26年如一日坚持照顾丈夫;县城关医院医生葛宏表同妹妹葛红芬、弟妹袁奶君及时在动车上救助高热抽搐的孩子;国网宁波宁海供电公司力洋供电所外线工蒋思砖多年关爱照顾孤残老人,他们的事迹让市民们为之点赞。“宁波好人”榜自2013年开始评比至今,每两个月评比一期全市涌现的宁波好人,截至目前,我县已有25位市民入选“宁波好人”榜。

**希铁隆、南天拟澳洲上市
盘活国际资本“血液”
加速驶入资本“蓝海”**

本报讯 (记者徐欢欢) 昨日上午,宁波海运希铁隆工业有限公司和宁波南天金属有限公司举行赴澳大利亚证券交易所(ASX)上市新闻发布会。

宁波海运希铁隆工业有限公司主营业务为金属制品加工,是我县一家大型福利企业,宁波南天金属有限公司作为希铁隆的仓储车间使用,与其良性互动、互补发展。俩兄弟公司拟在明年6月底前,正式登陆澳洲主板(ASX)市场,届时将借助澳大利亚国际化资本市场的力量,完成企业主体升级,以澳洲为新的平台,进入国际市场,引进丰富的国际合作资源,获取竞争新优势。

企业负责人表示,企业上市成功,将会提高公司透明度,带来股权的交易流动性,能够提升企业所处行业的地位与声誉,同时公司置于全球价值判断之下,必将带来市场的独立估值,有助于让员工利益紧扣公司目标,进而提高员工对企业的归属感,与公司共同分享成长红利。

森林防火巡查员兼职“道路保洁员”
**一市镇环境整治
创新招谋实效**

推进环境整治
建设“两美”宁海

本报讯 (记者章莉 通讯员周如歆)
“阿姨,这份消毒灭蚊蝇的宣传单你拿着看下,冬季是开展预防消毒、灭蚊蝇的最佳时机,错过这个阶段,天气转暖后又要蚊虫肆虐了,有什么不懂的也可以咨询我们。”近日,箬岙村联村干部蔡倩在下村入户指导工作时,对村民进行环境卫生整治理念宣传。冬季是开展预防消毒、灭蚊蝇的最佳时机。近期,一市镇全力开展预防性消毒、暖冬季节灭蚊蝇工作。

而在该镇的外岙村,森林防火巡查员王贤法的巡逻车上也多了几样新工具,分别是一面写着“爱护环境,人人有责”的环境整治宣传旗帜、一个铁铲和一个垃圾袋,记者了解到,除了防火宣传,镇里有20多名森林防火巡查员还兼职着环境卫生宣传员、道路卫生保洁员。“在开展森林防火巡查的同时,在巡查车上插上环境整治标语旗帜,加强环境卫生大整治的宣传氛围,并对所巡查范围周边的公路、铁路两侧和路旁、河道两侧以及周边等地‘白色垃圾’进行清理。”该镇工作人员俞益江介绍说。

开展农村环境卫生综合整治工作不仅是推进社会主义新农村建设的内在需要,也是提升农村整体形象、改善农村发展条件、提高农民生活质量的迫切需要。把环境卫生搞好,关键在于提升农民的环境保护意识。据悉,一市镇在各项中心工作及日常工作开展中,注重与环境卫生整治工作相结合,除了森林防火、暖冬消毒灭蚊蝇工作外,还在进村入户走访、聊天长廊宣讲中,通过多层次、广途径的立体宣传,使得环境卫生整治工作深入人心,使之成为农民群众内化于心的思想认识,外化于形的环境保护行动,确保一市镇环境整治工作落小落细落实。

宁海县拟提拔任用县管领导干部 任前公示通告

经县委研究,决定将拟提拔任用或转任重要岗位的同志予以公示,征求广大干部群众的意见。现就有关事项通告如下:

1、在公示期限内,单位和个人对公示对象任职有异议的,可来人、来信、来电和发电子邮件,向县委组织部干部二科反映(联系电话:18957404238(可短信举报);通讯地址:跃龙街道县前街18号,邮政编码:315600;电子邮件信箱:nhbz@zzb.dfdj.gov.cn)。

2、反映情况要实事求是,

真实准确,有明确具体的内容,不能借机诽谤诬告。为便于调查核实,来信请署名、来电请说明真实身份及联系电话,我们将做好保密工作。

3、公示期限为5个工作日,从2015年12月25日起至2015年12月31日止。受理时间为:上午8:30至11:30,下午1:30至5:00。

附:拟提拔任用县管领导干部公示名单
中共宁海县委组织部
2015年12月25日
(下转第2版)

规范建设回收网点 助推“两美”宁海建设

本报讯 (记者彭沐阳

通讯员潘珉辉) 天蓝的顶棚、墨绿的墙边、水蓝的墙体,金黄背景的蚂蚁标志图灯箱、色彩丰富的墙面宣传标语……近日,县供销联社下属再生资源有限公司的回收网点规范化改建初见成效。目前已完成桃源、长街两家回收网点的改造建设,计划明年对另外30余家网点进行分批改建。

据了解,改造后的回收网点门面墙体采用砖混结构,围墙高度2米以上,大门两旁墙体颜色统一,以蓝、绿两色为主。网点证照齐全,经营范围、经营地址与证照内容相符,并有完善的经营制

度,统一上墙悬挂。网点环境卫生整洁干净。建成后的回收网点大门外保持整洁卫生,不占用公共通道经营,不在门口堆放废旧物资和废弃物。经营场地将及时整理清扫,保持废旧物资分类堆放、井然有序。严禁随意倾倒残留在废品内的有毒有害气体、液体,严禁随意焚烧废品垃圾。

自今年年初开始,公司组织网点工作人员参与培训,严格把控安全生产。回收网点相关机械设备操作严格按照规程进行。特种设备依法进行登记、验校,特种设备、特殊工种的操作员须经过专门培训、持证上岗操作。



地址:气象北路346号(天景园西侧)

早教热线:81519999 65568556

中国移动 购机享优惠 买手机到同心
4G LTE
Neptum® 莱博顿
SANITARY WARES
中国淋浴房倡导者
宁海红枫总代理

地址:堤树五金市场3111-3113号 电话:65564141

知音教育
宁海独家引进,专业从事幼小衔接教育
成才热线 65255999、13777979733

千里马广告 SWIFT HORSE
同学会画册摄影设计
QQ/微信:377019885 电话:65558660

体育彩票,今天你买了吗
中国体育彩票